



**Către unitățile de învățământ preuniversitar de stat și particular din județul Bihor,
În atenția domnului/ doamnei director,**

Urmare a adresei M.E.N. înregistrată la secretariatul Inspectoratului Școlar Județean Bihor cu nr. de mai sus, cu privire la *perioadele de desfășurare a examenelor de corigență în anul școlar 2017-2018*, vă facem cunoscute următoarele:

1. Perioadele de desfășurare a examenelor de corigență, stabilite în baza art. 130 din Regulamentul-cadru de organizare și funcționare a unităților de învățământ preuniversitar, aprobat prin Ordinul OMENCS NR. 5079 din 2016, cu modificările și completările ulterioare, sunt:

Nr. crt.	CLASA	PERIOADA
1.	Clasa a VIII-a	23-24 iulie 2018
2.	Clase terminale de liceu, stagii de practică, învățământ profesional	23-24 iulie 2018
3.	Clase din învățământul primar, clase din învățământul gimnazial, liceal	3-6 septembrie 2018

Elevii din clasa a VIII-a, care au susținut și promovat examenul de corigență, se pot înscrie la admiterea în clasa a IX-a, pe locurile rămase libere, în a doua etapă de admitere în învățământul liceal, conform calendarului aprobat prin Ordinul MEN Nr. 4794 din 2017, respectiv în a doua etapă de admitere în învățământul profesional și învățământul profesional dual, conform calendarului aprobat prin Ordinul MEN nr. 4795 din 2017.

Elevii corigenți din clasele terminale de gimnaziu, de liceu, din învățământul profesional și cei care au parcurs stagiile de pregătire practică, care nu pot participa la sesiunea de corigențe stabilită pentru aceste clase în **perioada 23-24 iulie 2018**, se pot înscrie la sesiunea generală de corigențe, **din perioada 3-6 septembrie 2018**.

Elevii corigenți din clasele terminale de gimnaziu, liceu, învățământ profesional și stagiile de pregătire practică, care s-au prezentat la sesiunea de corigențe pentru aceste clase, **din perioada 23-24 iulie 2018** și nu au promovat examenul de corigență, vor fi declarați repetenți și nu mai au dreptul să se prezinte la sesiunea din **perioada 03-06 septembrie 2018**.



Elevii din clasele terminale de liceu, care au susținut și promovat examenul de corigență, se pot înscrie pentru examenul de bacalaureat, sesiunea de examen august-septembrie 2018, în data de **27 iulie 2018**.

Elevii claselor terminale de liceu, ai învățământului profesional și ai stagiilor de pregătire practică, care au promovat examenele de corigență în **sesiunea 23-24 iulie 2018**, se pot înscrie la examenul de certificare a competențelor profesionale, **sesiunea august-septembrie 2018**.

În cazul în care curriculum-ul parcurs este organizat modular, pentru elevii care nu au promovat modulele ce se finalizează pe parcursul anului școlar, indiferent de numărul de module nepromovate, se organizează o sesiune specială de examene de corigență, în ultima săptămână de cursuri a anului școlar.

Sunteți rugați să aduceți la cunoștința cadrelor didactice și a elevilor, perioadele de desfășurare a examenelor de corigență, inclusiv prin afișarea la avizierul unității de învățământ.

Inspector școlar general,

Prof. Alin Florin NOVAC-IUHAS



Inspector management instituțional,

Prof. dr. Adelina IACOB